

Чистяково 99, ул. Весенняя
6, областная библиотека

ВОЗЗВАНИЕ В ЗАЩИТУ МИРА

Принято международным Совещанием коммунистических и рабочих партий 16 июня 1969 г.

Мы, представители коммунистических и рабочих партий, означали бы гибель социальных средств. В результате израильской агрессии против арабских народов на Ближнем Востоке сохранился опасный очаг напряженности, который в любой момент может вызвать пожар войны.

Войны, акты агрессии и насилия, посягательства на свободу народов — все это имеет свои истоки в политике империализма.

Борьба идет за самое важное — за будущее человечества. В первой половине нашего века две мировые войны унесли свыше 70 миллионов человеческих жизней, стерли с лица земли тысячи цветущих городов и сел. Зловещий атомный гриб над Хиросимой — это трагическое предупреждение о том, к каким последствиям может привести третья мировая война, если бы империализму удалось ее развязать.

Мировой конфликт в нынешних условиях, когда ядерные бомбы могут в считанные минуты достигнуть любого континента и опустошить огромные тер-

ритории, тен миллионов людей, превращенные в руины и пепел сокровищ мировой цивилизации и культуры.

Войны, акты агрессии и насилия, посягательства на свободу народов — все это имеет свои истоки в политике империализма.

Постоянную угрозу миру создают провокационные проказы империализма против Кубы, у берегов Кореи, против многих государств Азии, Африки, Латинской Америки.

В центре Европы набирает силы воинственный западногерманский империализм, поднимаясь всеми средствами подавляя национально-освободительные движения, организует ре-

акционные перевороты, навязывает и поддерживает антинародные режимы.

В течение многих лет американские империалисты ведут во Вьетнаме агрессивную войну безопасности всех европейских

борьбы трудящихся в странах мира, создают военные базы, предоставляют империалистам в различных странах НАТО и в Испании.

Политика агрессии и войны, проводимая ради барышей монополистического капитала, усиливается в самих капиталистических странах эксплуатацию широких народных масс, разжигает расовую дискриминацию, культивирует грубое насилие, ведет к ограничению демократических свобод, угрожает кровным интересам народных масс.

Милитаризация экономики пожирает огромные материальные средства, снижает жизненный уровень, ложится тяжелым временем на плечи людей труда. Империализм виновен в том, что величайшие достижения науки и техники, которые открывают новые горизонты перед человечеством, обращены на цели разрушения, в то время, как сотни миллионов людей страдают от голода и нищеты.

Вот почему борьба за мир сливается с борьбой за свободу народов, прогресс и демократию, за избавление от чужеземного насилия, от колониализма и неоколониализма, реакции и фашистской диктатуры.

Прочный мир сегодня не утопия, это вполне достижимая цель. Ныне в мире существуют могущие общественные и политические силы, которые выступают против войны, за разрядку и широкое международное сотрудничество.

Последовательная миролюбивая политика первой страны социализма — Советского Союза и других социалистических государств, усиление империализма, против его политики с позиции силы.

Борьба за мир — это и мирные инициативы социалистических государств, и победоносные сражения вьетнамских патриотов в джунглях Южного Вьетнама, и антивоенные манифестации в городах Европы и Америки, и борьба японского народа против империализма.

(Окончание на 2 стр.).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР рассмотрели вопрос о совершенствовании планирования капитального строительства и об усилении экономического стимулирования строительного производства. Принятое по этому вопросу постановление, направлено на всенародное повышение эффективности капитальных вложений, сокращение сроков их окупаемости, капитальных вложений, обеспечение наибольшего прироста продукции на каждый затраченный рубль капитальных вложений.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли также постановления о мерах по улучшению качества жилищно-гражданского строительства и об улучшении проектно-сметного дела. (ТАСС).

ДОРОГАМИ ЛЕНИНСКОЙ МЕЧТЫ

На Всесоюзном совещании работников просвещения, которое начало работу 19 июня в Москве, обсуждаются задачи школы в преддверии 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В центре внимания школы, подчеркивалось на совещании, должно быть воспитание молодежи на традициях революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Воспитывать на ленинском примере — значит привлечь учащихся к практическим, общественно полезным делам интересах своей школы, села, завода, колхоза. По всей стране ширится сейчас движение комсомольцев и молодежи под девизом «Трудовой подарок — ленинскому юбилею». (ТАСС).

ПЯТИЛЕТКИ ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ ЛЕТО-ПОРА БОЛЬШОГО МОЛОКА СВОДКА

В первой колонке — надой молока на фуражную корову за 19 июня 1969 года, во второй — минус к этому же дню прошлого года (в кг).

Данные производственного управления.

Колхозы:
«Победа» 10,7 —0,4
«Родина» 9,8 —1,5

Совхозы:

Первомайский 9,4 —1,0

Улановский 9,7 —1,2

Яйский 10,7 —1,3

Вознесенский 8,6 —2,4

Марьевский 9,7 —0,4

По управлению 9,8 —1,9

К СЕНОКОСУ ГОТОВЫ

Наше, четвертое Назаровское отделение Первомайского совхоза, полностью подготовилось к сеноуборочным работам. Поставлены на линейку готовности все сенокосилки, тракторные и конные грабли. В этом немалая заслуга отделенческого кузнеца коммуниста Василия Федотовича Двоеносова. Он

почти один капитально отремонтировал всю имеющуюся технику.

Словом, назаровцы хоть сейчас готовы выйти на луга и по-хозяйски взяться за заготовку кормов.

Н. ДМИТРИЕВ,
бригадир механизаторов Назаровского отделения Первомайского совхоза.



БЫТЬ УРОЖАЮ!

на другие участки.

Для получения высокой урожайности нынче во все 900 гектаров плантаций «королевы полей» будут внесены требуемые минеральные удобрения. Эта работа уже прошла. В первую очередь мы ведена на 350 га. Больше забороновали те поля, где от всех сделано в первом отде-изобилия влаги образовалась лении, руководимом управ-ляющим В. П. Чалых. Здесь

молодые механизаторы Сергей Вершинин и Олег Матюшинский за короткое время удобрили аммиачной селитрой и двойным суперфосфатом более 150 гектаров посевов кукурузы.

Л. АЗАРЕНКО,
директор Вознесенского совхоза.

Совхоз «Заря коммунизма» известен далеко за пределами Московской области как высокопродуктивное хозяйство, дающее государству много молока и мяса. Уже в этом году от каждой из 2000 коров получено более 2000 килограммов молока. В хозяйстве хорошо организована заготовка кормов.

На снимках: слева — стадо дойных коров на культурном пастбище совхоза.

Пастух И. И. Андреев. За пастбищный период каждое из 200 закрепленных за ним животных дает не менее 2100 килограммов молока.

Фото В. Кунова.
Фотохроника ТАСС.

ЛЕНИН В СЕРДЦАХ ЛЮДЕЙ

ИСТОЧНИК ТВОРЧЕСКОГО ВДОХНОВЕНИЯ

У ВХОДА на металлургический завод имени В. И. Ленина в болгарском городе Пернике, на просторной площади стоит бронзовый памятник великому вождю пролетариата. В дни национальных праздников, в юбилейные ленинские даты у его мраморного постамента всегда лежат букеты живых цветов. У памятника собираются школьники в день торжественного приема в пионеры. Здесь начинаются праздничные эстафеты и факельные шествия заводской молодежи, проходят церемонии вручения передовикам завода переходящих красных знамен.

Этот первый памятник В. И. Ленину в Болгарии был открыт в 1957 году. Автор его—известный болгарский скульптор Сеул Крумов, ныне ректор Высшего института изобразительных искусств. Более двадцати лет занимается он любимым делом. За это время скульптор создал много замечательных произведений, но во всем его творчестве доминирует ленинская тема.

В 1942 году 19-летний комсомолец Крумов, член Союза рабочей молодежи, за активную антифашистскую деятельность был заточен в тюрьму. Через год его перевели в концлагерь, где он пробыл до дня освобождения Болгарии от фашизма. В концлагере Сеул познакомился с болгарскими коммунистами. Молодой антифашист многое слышал от них о



София.

Д. БОЧАРОВ,
корреспондент ТАСС

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

Известный английский актер Шон Коннери принимает участие в съемках совместного фильма «Красная палатка». На киностудии «Мосфильм» в настоящее время заканчивается работа над последним крупным эпизодом ленты. Валерия, невеста Мальгрэма, уговаривает знаменитого исследователя Арктики Амундсена принять участие в спасении любимого человека. Сцена эта имеет ключевое значение, ибо она помогает раскрыть благородный образ большого ученого и гуманиста, пожертвовавшего собственной жизнью во имя спасения людей. Роль Амундсена исполняет актер Шон Коннери.

На снимке: на съемках фильма. В роли Амундсена—Шон Коннери.

Фотохроника ТАСС

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Твои дороги, выпускник

ПОСТУПАЙТЕ К НАМ УЧИТЬСЯ

В ТЯЖЕЛЫЕ годы Великой Отечественной войны, когда немецко-фашистские полчища подходили к Сталинграду, по Указу Советского правительства было эвакуировано дальше на Восток Борисоглебское железнодорожное училище № 6. В нашем городе Тайге и решено было восстановить это училище.

С тех пор наше училище подготовило 4000 молодых рабочих-железнодорожников самых различных профессий: помощников машинистов электровозов и паровозов, слесарей по ремонту электровозов, грузовых вагонов и автотормозов, проводников пассажирских вагонов и т. д.

Многие выпускники нашего училища продолжают учебу в техникумах, институтах, становятся более квалифицированными рабочими, машинистами, механиками, инженерами.

В настоящее время училище готовит: помощников машинистов электровозов и паровозов, срок обучения 2,5 года, принимаются юноши в воз-

расте 16—16,5 лет, образование 8—10 классов; слесарей по ремонту электровозов—принимаются юноши в возрасте 15,5—16 лет, образование 8—10 классов, срок обучения 2 года; монтеров СНВ—возраст поступающих 16,5—17 лет, образование 8—10 классов, срок обучения 2 года; слесарей по ремонту грузовых вагонов и автотормозов—возраст поступающих 16 лет, срок обучения 1,5 года.

Училище готовит также проводников пассажирских вагонов дальнего следования. Принимаются девушки в возрасте 17,5—20 лет, с образованием 8—10 классов, сроком обучения 10 месяцев.

Училище проводит набор учащихся без вступительных экзаменов.

Учащиеся обеспечиваются ежедневным трехразовым питанием и обмундированием.

Поступающие в училище предъявляют следующие документы: заявление на имя директора училища; свидетельство об окончании восьмилет-

ней школы или аттестат; членство в партии; справку о рождении; справку о семейном положении и о месте жительства; характеристику от школы или с места работы; 6 фотокарточек размером 3×4.

Приемная комиссия начинает работу с 15 июня. Начало занятий с 1 сентября 1969 года.

Адрес училища: Кемеровская область, г. Тайга, улица «Трудовых резервов», 16, ГПТУ—54.

Поступайте в наше училище.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

На следующей неделе в общественной приемной редакции газеты «Вперед к коммунизму» с 16 до 19 часов ведут прием:

Понедельник—А. С. Арутюнов.

Среда—П. А. Баталов.

Пятница—Д. И. Русанов.



21-22 июня—ожидается переменная облачность, местами кратковременные дожди с грозами, ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью —6-11, днем—20-25 градусов тепла.

За редактора

В. М. МЕРЩИЕВА.

Утерянную круглую печать Яйского книжного магазина считать недействительной.

Яйский узел связи доводит до сведения всех организаций района, что расчеты за услуги связи будут производиться по авансовым книжкам. Предлагаем до 1 июля провести полностью расчеты с узлом связи и получить авансовые книжки.

ЯЙСКИЙ УЗЕЛ СВЯЗИ.

РАСПИСАНИЕ

движения самолетов

на лето 1969 г.

из аэропорта Яя.

Яя—Кемерово 06—35.

Яя—Ижморка 11—23.

Яя—Кемерово 12—25.

Время московское.

ДНИ ВЫХОДА

ГАЗЕТЫ

ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,

СУББОТА

Тираж 3545 экз. Заказ 1307.

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом № 8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря—1-113; отдела сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудящихся—1-113 (два звонка), типографии—0-31.